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Національний авіаційний університет 

ПРОТОКОЛ 
 

Дата 03.06.2022                                  № 5 

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування 

Засідання методичного семінару (круглого столу) 
 

Голова –зав. каф., проф. Косова Т.Д. 

Секретар – ст. викладач Задерака Н.М.  

Були присутні: 58 осіб (викладачі кафедри, стейкхолдери, здобувачі вищої освіти, 

випускники). 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Публічне обговорення ОПП «Фінанси і кредит» для здобувачів вищої освіти ОС 

«Бакалавр». Доповідач: Рибак О.М. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

доц. Рибак О.М. 

Рибак О.М. повідомила про необхідність обговорення ОПП «Фінанси і кредит» для 

здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» з участю зовнішніх стейкхолдерів та 

здобувачів вищої освіти. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

проф. Косова Т.Д. 

Косова Т.Д. привітала учасників круглого столу, наголосила на важливості 

обговорення та узгодження ОПП «Фінанси і кредит» для здобувачів вищої освіти 

ОС «Бакалавр» з провідними науковцями, практиками, здобувачами вищої освіти, 

які навчаються за даною ОПП. 

проф. Рязанова Н.О., завідувач кафедри фінансів, обліку та банківської 

справи Луганського національного університету імені Тараса Шевченка, д.е.н., 

професор 

Рязанова Н.О. запропонувала актуалізувати ОПП на рівні навчально – 

методичного забезпечення. 

Прокопенко М.В., випускник 2019 р. ОС «Бакалавр» за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування», провідний фахівець управління 

ризик-менеджменту ПАТ “БАНК ФОРВАРД”. 

Прокопенко М.В. подякував співробітникам кафедри за практичні навики, 

отримані під час навчання, які допомагають йому у професійному розвитку, 

підтримав актуалізацію навчально – методичного забезпечення освітніх 

компонентів ОПП. 

проф. Манжура О.В., проректор з науково-педагогічної роботи Вищого 

навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», 

д.е.н., професор 

Манжура О.В. відмітив, що ОПП «Фінанси і кредит» відповідає сучасним 

вимогам роботодавців та ринку праці і на даному етапі не потребує внесення 

кардинальних змін, розглянуті освітні компоненти забезпечують отримання 

необхідних практичних навиків для діяльності у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

 

УХВАЛИЛИ: 



1. Обговорення ОПП «Фінанси і кредит» для здобувачів вищої освіти ОС 

«Бакалавр» з залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти вважати таким, 

що успішно відбулося. 

2. Врахувати пропозиції виступаючих щодо покращення якості ОПП 

«Фінанси і кредит» для здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр». 

3. Актуалізувати навчально – методичне забезпечення освітніх 

компонентів ОПП «Фінанси і кредит» з урахуванням сучасних тенденцій, 

технологій в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

4. Сформувати результати щорічного перегляду освітньої програми у 

вигляді службової записки проректору з навчальної роботи для внесення 

відповідних змін до редакції ОПП «Фінанси і кредит» для здобувачів вищої освіти 

ОС «Бакалавр», затвердженої у 2021 році. 
 

 

 


